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agy és fényes ünnepe volt a 
aeesvári római katolikus székes- 

amikor há- 

] 

egháznak vasárnap, 
a1 uj harangot helyeztek el a to- 

; rayban. Vasárnap reggel Kay- 
4 8r Lajos prelátus misét tartott, 
mjd a hivek az Arad felől érkező 
MHtangok elé mentek. A harango- 

Ka város szélén fogadták és a 
'm-térre kisérték, ahol Man- 
21d Sándor harang-bizottság el- 

éi ua Bke üdvözölte a három uj haran- 
füuyud. Utána Paecha Agost apos- 

. kormányzó magyar és német 
nelven mondott beszédet, majd 

papi segédlettel beszentelte 
om harangot, melyeket Szent 
, Assisi Szent Ferenc és 

t Teréz neveire kereszteltek. 
vházi szertartásban segéd- 
Fiedl er Ietván vikáriuc, 

er Lajos és Magyary 
prelátusok, Ferch Mátyás 
anonok és Olajos József 

sebbségekkel szemben 
ormány jóakarattal van eltelve 

; Temesvár, november 3. 
eissner közmunkaügyi minisz- 
miként megirtuk - Temesvárra 

tt, hogy részt vegyen a müegye- 
uj tanévének ünnepélyes megnyi- 

n. Az ünnepségen résztvett a város 
iden polgári és katonai hatóságá- 
vezetősége Bogdan Antal dr. 

ektussal, Darvari tábornokkal, 
bosan János dr. főpolgármester- 
eaz élén, azonkivül számosan jelen- 
meg a temesi és krassói parlamen- 

k részéről is. A Tiucra Patrik 
lőesperes és Selegeanu esperes 

1l végzett istentisztelet után Val- 
ici Viktor dr. rektor mondott be- 
Visszapillantást vetett a mü- 
fennállásának hat esztendejé- 
iszkén emlitette, hogy a mü- 
l eddig hatvanhat végzett mér- 

bocsátott ki az életbe, akik vala- 
rien nagyszerüen állják meg a 

ket. 
issner közmunkaügyi miniszter 
1t azután és hangsulyozta, hogy a 
ny tudatában van a temesvári 

gyetem fontosságának és éppen 
4t ennek az iskolának a fejlődését 
rendü kérdésnek tartja. Az ország- 
csak hasznára válik az a nemes 
gészséges verseny, melyet a kisebb- 

kifejtenek. A kormány a kisebb- 
el szemben a legjobb akarattal 

901 eltelve, azonban kivánja, hogy a 
51 l z . . . fó 

587 ségeket a románsággal való 

észét tozás érzése hassa át. Ha ez 

énik, letompul sok éles kérdés, 

a kisebbségekkel összefügg. 

megnyitó ünnep után Meissner 

zter megtekintette a müegyete- 

majd pedig a délután folyamán 

dan Amtal dr. prefektusnak 
séretépben több temesi falu- 

járt. Tegnap megszemlélte a na- 

temesvári gyárakat, este pedig 

mplonnal visszautazott Buka- 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 ti 

A temesvári mészárosok sztrájkja 
ujra fenyeget a hatósági ármegállapitás miatt 

Temesvár, november 3. 

Népes küldöttség járt Dobosan 
János dr. főpolgármesternél, akinek 

mostanában sok dolga akad a deputá- 

ciókkal. Ezuttal a kávésok és vendég- 

lősök járultak a város vezetőjéhez, ki- 

nek az uj makszimális árakkal szem- 

ben felmerült panaszaikat adták elő. 

A kávésok részéről Scheer József, a 

Palace-kávéház tulajdonosa, a vendég- 
lősök részéről pedig Somogyi Ká- 

roly terjesztették elő a kivánságokat. 

Hosszas tanácskozás után olyértelmü 

megállapodás jött létre, hogy a kávé- 

házak csak délelőtt kötelesek a tizen- 

két lei makszimális áron a kávét adni, 
délután és este pedig, amikor a zene, 

a világitás és egyéb kiadás tetemesen 
aa a........ 

emeli a költségeket, a kávé ára meg- 

marad 17 leinek. A vendéglők étlapjait 

nem naponta, hanem esetről-esetre 
fogja a városi hatóság felülbirálni. A 
közhivatalnokoknak járó huszonöt szá- 
zalékos kedvezmény az egy összegben 

számitott menü ára után nem jár, 
mert a menü amugy is olcsó étlapot 

állapit meg. A kedvezmény a drágább 
ételek után számitódik. Panaszolták a 

vendéglősök, hogy a mészárosok az uj 

leszállitott makszimális árakon nem 
adnak hust és már be is jelentették, 
hogy ilyen olcsón megállapitott árak 

mellett képtelenek lesznek vágatni és 

hust adni. A főpolgármester igéreté- 

ben kilátásba helyezte, hogy feltétle- 

nül módját ejti annak, hogy a város 
lakossága hus nélkül ne maradjon. 

A vasuti vezérigazgatóTemesvárott 
nyilatkozott a báziási vágány áthelyezéséről és a szegedi 

vasutvonal megnyitásának módozatairól 

Temesvár, november 3. 

Tegnap este kellett volna Zsombo- 

lyán megérkeznie a napokkal ezelőtt 

bejelentett olasz küldőttségnek. A 

küldöttség vonatát azonban Jugoszlá- 

viában könnyebb természetü vasuti 

karambol érte és igy valószinüleg csak 

délután érkezik meg. A késésről még 

nem tudott Co a nda tábornok, a sze- 

nátus elnöke, aki Averescü miniszter- 

elnök helyettesitésépen érkezett meg 

tegnap délután különvonaton Temes- 

várra. A szenátusi elnököt Bogdan 

Antal dr. prefektus néhány őszinte 

szóval üdvözölte. Pretor ian CFR. 

vezérigazgatót, aki Coanda kisér
etében 

érkezett, azonnal körülvette Dobo- 

san polgármesterrel az élén
 egy na- 

gyobb csoport és a báziási vágány 

áthelyezéséről kezdtek beszélget
ni. 

Nekem nincs elvben kifogásom
 el- 

lene - mondotta a vezérigazgató - 

sőt mellette vagyok, támogatom a 
ké- 

relmüket, hogy a vágány a vár
os szi- 

véből elkerüljön, de.. pénzem erre 
nim- 

csen. Csinálják meg maguk. 

- Hajlandók vagyunk a város szi- 

vében az uj üzletvezetőségi palota ré- 

szére gyönyörü telket adni - mon- 

dotta mosolyegva Dobosan dr. - ha a 

vezérigazgató ur megigéri, hogy min- 

denképpen segitségünkre lesz, hogy 

már a jövő tavasszal megkezdjük az 

áthelyezési munkálatokat. 

Kérem - viszonozta a vezérigaz- 

gató, - méltányolom a város érdekeit, 

mostani tartózkodásonm alkalmával 

megbizást adok Anastasiu fel- 

ügyelőnek, a temesvári vasuti fel- 

ügyelőség főnökének, hogy közvetlenül 

lépjen érintkezésbe a városi tanáccsal 

és állapitsák meg azokat a módozato- 

kat, amelyek alapján a báziási vágány 

áthelyezését el lehet intézni. Ha csak 

lehet, magam is azon leszek, hogy az 

államvasutak és a város között végre 

megegyezés jőijön létre ebben a kér- 

désben. 

Vezérigazgató ur, történt valami 

döntés a Temesvár-szegedi vonal 

megnyitása érdekében, - kérdeztük. 

sSemmil volt a válasz. Semmi, 

mert ez nemcsak vasutügyi kérdés, ha- 

nam Románia, Jugoszlávia és Magyar- 

ország belügye. A temesvári, nagyki- 

kindai és a szegedi kamarák is rosszul 
cselekedtek, amikor a badeni vasuti 

konferenciához fordultak ezen vonal 

megnyitásáért. Ez a kérdés elsősorban 

politikai és csak másodsorban vasut- 

Zürichben a lei 290, Párisban - 

Temesvári magánárfolyamok 1926 november 3-
án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztál
yának árfolyamai) 

Minden pénz 1 

jelent pénzben, a második áruban, a 

Angol font: 86100-86400-86000, dollár: 1 

dinár: 314 külföldi, 308 belföldi, 3006 effect, holl 

71120-7100, francia frank: 571-578-570, olasz lira: T6 

cseh korona: 526-528-515, osztrák silling 

márka: 4235-4250-4250, magyar korona: 404- 

3430-3450-3400. 

nem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

harmadik bankjegyet középkurzuson. 

7150-17850-17900, 
landi forint: 71100- 

7-168-760, 

: 2505-25720-2500, német 

401-398, svájci frank: 

Tmisoara II. évf. 250 szám. 

AP 
ügyi. Állapodjon meg a három ország 
külügyminisztere, a technikai kérdése- 
ket mi vasutasok nagyon hamar nyél- 
beütjük. Elismerem, hogy ennek a 

közvetlen vonalnak a megnyitása 

nagyfontosságu, de az érdekelt kama- 
rák memorandumban forduljanak 
mindegyik ország külügyminiszteré- 

hez és azt hiszem, meg lesz a kivánt 
eredmény. 
Coanda szenátusi elnök magas alak- 

ja közeleg felénk. Az interjunak vége. 
A bukaresti urak azon tanakodnak, 
hogy mit is lehet huszonnégy óráig 

Temesvárott csinálni.. 

Meghiusalt egyezkedés 
után letartóztatták Pollák fakereskedőt 

Temesvár, november 3. 

Megirtuk annak idején, hogy Pol- 
1á k Márton temesvári fakereskedő, ki- 

nek különböző fakitermelő cégekkel su- 

lyos anyagi differenciái támadtak, vá- 

rokonaitól tartozásainak fedezésére 
pénzt szerezzen. Egyben levélbeli tár- 
gyalásokat kezdett hitelezőivel, akik- 
nek egyezséget ajánlott. Abban a re- 

ményben, hogy sikerülni fog ügyeit 

rendezni, néhány hét előtt visszatért 
Temesvárra. A megegyezés azonban 
nem sikerült és a károsult cégek, me- 

lyek annak idején feljelentéseket tet- 
tek ellene, de a hatóságoktól azoknak 
függőben tartását kérték, most megis- 

mételték feljelentéseiket a temesvári 
ügyészség előtt. Pollák Márton az őt 
kihallgató Matei ügyész előtt hang- 
sulyozta, hogy elszámolási differenciá- 

ról van szó. Gutu Athanász, a bün- 

ügyi osztály vezetője, az ügyészség uta- 
sitására Pollák Mártont őrizetbe vette 

és tegnap átadta az ügyészségnek. Sa- 

fires cu vizsgálóbiró a kihallgatás 

után elrendelte Pollák ellen az előzetes 

letartóztatást. 

A volt külügyminiszter Temesvá- 

rott. Duca volt külügyminiszter va- 

sárnap Temesvárott tartózkodott és ez 
alkalommal a temesmegyei liberális 

szervezet ülést tartott. A gyülésen el- 
határozták az intenzivebb szervezke- 

dést, amelyet januárban be kell fe- 

jezni. Elhatározták, hogy a Nadejdea 

továbbra is a szervezet hivatalos lapja 

marad és továbbra is Vladescu Ist- 
ván kollégánk szerkesztésében jelenik 
meg hetenként kétszer. Duca külügy- 
miniszter Temesvárról Oravicára uta- 
zott, ahornan tegnap este Temesváron 
keresztül a fővárosba tért vissza. 

Kényelmes uj 

Bérautók 
hosszabbésrövidebbturákra 
bármikor rendelkezésre állanak. 
k . 

Ilaud" bérantózási vállalat. 
Timisoara 

Str. I. C. Bratianu (Uri-utca) ő. 

Telefon: 21-32. 
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2. oldal 

Izgatás 
miatt elítélt igazgató-tanitó 

Kolozsvár, november 3. 

A kolozsvári hadbiróság tegnap itél- 
kezett a biharmegyei Hegyközkovácsi 

község igazgató-tanitója, Zathu- 
reczky CGedeon felett. Az igazgató 

ellen azért emeltek vádat, mert egy 
községbeli gyermektől megkérdezte, 

az állami iskolára célozva: 
- Te is oda jársz? Na igen, ott nem 

kell fizetni. 
Zathureczky eme kijelentésépben a 

vádhatóság izgatást látott és ezért a 
tanitó biróság elé került. A tegnap le- 

folytatott tárgyalás után a hadbiróság 

az igazgató-tanitót egy napi elzárásra 

és harmincezer lei pénzbirságra itélte. 
ee.e.e.......e........... 

Szivenszurta 
szeretőjét és azután elmenekült 

Kolozsvár, november 3. 

Tegnap reggel véres szerelmi dráma 

játszódott le a kolozsvári Nagymező- 
utcában. Cartea János napszámos 
két késszurással megölte Pop Domni- 
ta huszokét éves leányt, akivel már 
hosszabb ideje szerelmi viszonyt foly- 
tatott. A két késszurás közül az egyik 

a szerencsétlen nő szivét érte és azon- 
nali halált okozott. A szerelmi tragé- 
dia előzményei ügyében a rendőrség 

széleskörü nyomozást vezetett be. Meg- 

neheziti a tényállás megállapitását az 
a körülmény. hogy a gyilkos Cartea 
tettének elkövetése után a Fellegváron 

keresztül az állomásra menekült, ahol 

a tömegben nyoma veszett. 
ee.e 

Baronesszek és ügyvédek 
becsületsértési pere a biróság előítt 

Temesvár, november 3. 

Özvegy Rajasich Adrienne báró- 
nő és két lánya, Anasztázia és Szonja 
bárónők becsületsértési ügyét tárgyal- 
ta tegnap Nasturas járásbiró. Sku 
teczky Miksa dr. és Goiti Dezső 
dr. temesvári ügyvédek 1924 nyarán 

foglalni mentek Rakovitza járás- 

re, a bárónő kastélyába. A kastélyban 
egymást érték a becsületsértő kifejezé- 
sek, amelyek eredniényeképpen az 
anya és két leánya becsületsértésért 

feljelentést tett a két ügyvéd ellen és 
a két ügyvéd ugyancsak becsületsérté- 
sért feljelentette a bárónőket. A teg- 
napi tárgyalás bővelkedett a humoros 
részletekben. A biróság kihallgatta Si- 
mon Ágnes keresztesi lányt, aki akko- 
riban a bárónőknél állott szolgá- 
latban. 

Tanu annyit hallott, hogy Skutecz- 
ky a folyosón szidalmazta a bárónőt. 
Biró: És mit mondott a Goiti dr. 

ur? 

Simon ÁAgnes nevetni kezd. Végre 

megszólal. 
- Jaj. nagyságos ur, nagyon csu- 

nyákat, én azt nem is mondhatom visz- 
sza. 

- De mégis? 
Tanu: Azt mondta az Anasztázia 

bárónőről, hogy ő egy bestia egy utol- 
só szemét ! 
- Hát megismerné-e a Skuteczky 

urat - faggatja a biró. 
Simon Ágnes körülnéz, majd rámu- 

tat az ügyvédi asztalnál ülő Skutecz- 
ky dr-ra: 

- Ez a kis kövér emberke volt! 
Skuteczky dr. feláll és beszélni kezd. 

Erre Anasztázia bárónő is a birói asz- 
talhoz közeledik: 
- Ha ennek az embernek szabad be- 

szélni, akkor én is beszélhetek... 
Skuteczky dr.: Bár ne kellene beszél- 

nem és ne ismerném magukat. 
Sonja baronessz, aki eddig eléggé 

csendes hallgatója volt a tárgyalás- 
nak, izgatottan felugrik: 
Hát azt hiszi, nekünk olyan nagy 

öröm itt együtt lenni magával? 
A biró végre elrendeli a bizonyitási 

eljárás kiegészitését. 

merényiet Hussolini 

Mussolini 
Grandi külügyi 

hatóság a polgármesterrel élén 
nagy pompával fogadta. Akkor 
még senki nem sejtette, hogy Bo- 
logna, az ősi egyetemi város, ujabb 
Mussolini elleni merénylet szin- 
helye lesz. Az ünnepségek pogram- 
szerüen zavartalanul zajlottak le 
és a miniszterelnök éppen a vas- 
utra hajtatott, amikor a rendőri 
kordonon egy tizennyolc év körüli 
fiatalember tört át, revolvert rán- 
tott és az autóban ülő 

Mussolinire lőtt. 

A golyó azonban célt tévesztett. 
Akkor több fascista és egy karabi- 
nieri a merénylőre vetették magu- 
kat, ez azonban ebben a pillanat- 
ban még egyszer lőtt. A golyó 
Mussolini egyik érdemrendjének 
keresztjén megakadt, visszapat- 
tant és a miniszterelnök mellett 
ülő bolognai polgármester karját 
séretette meg. Mussolini ellen ez 
volt a negyedik merénylet és a 
duce most is szerencsésen megme- 
nekült. 
A tömeg a lövések után nyom- 

ban a merénylőre vetette magát és 
nem egészen fél perc alatt 

végzett vele. 

Tizenegy halálos tőrszurást ejtet- 
tek rajta, azonkivül a felismerhe- 
tetlenségig összerugdosták. A ka- 
tonáknak csak nehezen sikerült a 
merénylő holttestét megmenteni. 
Megállapitották, hogy a merénylő 
Anteo Zamboni tizennyolc éves 
diák, akinek atyja jómódu nyom- 
dász. A rendőrség letartóztatta a 
erénylő családjának valamennyi 

fagyjat 18 fiarala8 Kayjmegni 

to Zamboni, kijelentette, hogy 
nem tudja megérteni, öccsét mi vi- 

hette a merényletre, amikor az 
egész család ismert volt fascista 
érzelmeiről. 

Mussolini, aki immár negyedszer 
menekült meg az orgyilkosok ke- 
zéből, akár az eddigi merényletek- 
kor, igen 

nyugodtan viselkedett. 

Alighogy a lövések elhangzottak, 
Mussolini jelt adott a továbbhala- 
dásra s kihajtatott a pályaudvarra. 
Ott a rája várakozó tiszti küldött- 
séghez beszédet intézett és a me- 
rényletről egy szóval sem tett em- 
litést. Grandi külügyi államtitkár, 
aki a bolognai polgármesterrel 
együtt ült autójában, a merénylet- 
ről ezeket mondotta: 
- A merénylet az utca egy for- 

dulójánál történt. Mikor a lövések 
után aggódva kérdeztem a minisz- 
terelnököt, hogy nem sebesült-e 
meg, mosolyogva válaszolta, hogy 
nincsen semmi baja. Majd határo- 
zott hangon hozzátette, hogy ne 
veszitse el senkisem a fejét. Ami- 
kor a tömeg a merénylőre vetette 
magát, a miniszterelnök nyugod- 
tan 

folytatta utját. 

Sohasem láttam még ilyen derült- 
nek. 
Rómába a merénylet híre né- 

hány óra mulva érkezett meg és 
Mussolini szerencsés megmenekü- 
lése határtalan örömöt keltett. A 
várost fellobogózták és nagy elő- 
készületeket tesznek Mussolini fo- 
gadtatására. III. Viktor Emánuel 
király és XI. Pius pápa táviratilag 
üdvözölték Mussolinit szerencsés 
megmenekülése alkalmából. A kül- 
földi üdvözlők közül Brianád 
1alicia 1IlisatereluöK VOIL az elsé, 

aki Mussolininek szerencsekivána- 
tait fejezte ki. 

Évek óta nem játszott oly rosszul 
a Kinizsi, mint mostani budapesti vendégszereplése 

alkalmával 
Budapest, november 2. 

A Kinizsi két napig volt a ma- 
gyar főváros két elitcsapatának a 
vendége. Az első nap a Ferencvá- 
rosi Torna Klubbal játszott és 3: 1 
félidő után 3: 2 arányban veresé- 
get szenvedett. A második nap a 
Hungáriával mérte össze az erejét 
és 6: 1 arányos vereséget szenve- 
dett. A Kinizsi kettős vereségét 
élénken kommentálják nemcsak a 
budapesti sportlapok, hanem a na- 
pilapok is. A Nemzeti Sport a kö- 
vetkezőket irja: / 
- A Kinizsi első napi játéka 

nem elégitett ki, jóval többet vár- 
tunk ettől a nagyhirü csapattól. A 
Ferencváros, amelynek a csatár- 
sora ezuttal brillirozott, könnyen 
elintézte a mérkőzés sorsát és a 
Kinizsi örüljön, hogy nem sulyo- 
sabb vereséggel hagyta el a pályát. 
A Hungária ellen a temesváriak 
csak husz percig játszottak hirük- 
höz méltóan. Zombory kapus 
messzire elmaradt első napi formá- 
jától. Nagyszerüt csak Tánzer I. 
produkált, a Hoksáry -Stei- 
ner II. hátvédpár sokat dolgozott 
és jól. Remélhetőleg legközelebb 
kielégitőbb játékot látunk ez er- 
délyi futbalisport büszkeségétől. 
A Reggel a következőket irja: 

A Kinizsi 
nagyhirü csapat volt Budapest 
vendége, de mindakettő csalódást 
keltett. A temesváriak különösen a 
Hungária legénységében akadtak 
kemény ellenfélre. 
A Hétfői Napló szerint jó eszme 

volt Erdély legjobb futballcsapa- 
tát felhozni Budapestre. Megálla- 
pitja, hogy a vereség dacára a Ki- 
nizsi nemzetközi viszonylatban is 
kiváló együttes, de meg kellett ha- 
jolnia a fényes formában lévő 
Hungária technikai tudása előtt. 
Az egyik ujságiró meginterju- 

volta Lázár Kornél dr.-t, a Ki- 
nizsi elnökét, aki a vereség okairól 
a következőket mondotta: 
- Három héten keresztül a Ki- 

nizsii; olyan formát játszott ki, 
hogy sejthető volt pillanatnyi visz- 
szaesése. Az igazat megvallva, 
ilyen nagy vereségre mégsem szá- 
mitottunk. A Kinizsi évek óta nem 
játszott olyan rosszul, mint a Hun- 
gária ellen. A csapatot elkeseri- 
tette Ritter gyenge védése, a fü- 
ves talaj, valamint mindkét napon 
a biró téves itélkezései, amelyek- 
kel mindkét csapatot egyformán 
sujtotta. Az egész halfsorunk for- 
máján alul játszott. A E. T. C. 
ellen, ha Zombory véd, feltétlenül 

A revolvergolyó az egyik érdemrendről pattant vissza. 
A merénylőt darabokra tépték 
Róma, november 2. 

miniszterelnök 
államtitkárral 

Bolognába érkezett, ahol a városi 

és a Rapid, két 

a, 
1926 novemb 

győzünk, bár elismerem, hogy 
denképpen jobb volt mináluk 
Hungária elleni vereség 
Vogl érthetetlenül gyeng 
replése. amely magával ragac 
egész fedezetsort. 
A magunk részéről csak ap 

hogy amikor egy olyan k 
van a Kinizsinek, mint Zo 
akkor nem szabad kisérletez 
az utolsó pillanatban Rittert 
litani, akinek védései depri 
a csapatot és ebben a de 
ságban találjuk a magyarázát 
sulyos vereségnek is. ' 

Kolozsvár, novem 

A sulyos elemi csapások ál 
utóbb kemény megpróbáltatások 

resztülment Magyarfenes kö 
nap ujabb sorscsapás érte. A kö 
ugyanis nagyarányu tüzvész pus: 
amelynek hét ház esett áldozat 
tüzvész állitólag ugy keletkezet r 
egy méhkas kifüstölése közben ez 
rák felgyujtottak egy csürt és a ten 
repülő szikrák hamarosan tüzben 
tották a szomszédos épületeket 
nagy szélyvyihar miatt és a vizhiá 
vetkeztében a közelben leő házak 
mentéséről szó sem lehetett. A t 
ság munkája főleg arra szori 
hogy a veszedelmes elem tova 

sének gátat vessen és ezzel az 
község pusztulását elháritsa. A 
igen nagy, de összegét még ne 
tett megállapitani, 

A felmenteti gyil 
akit megéljenez a közönsé 

Rózsahegy, novemb: 

Szvoboda József tize 
éves pincér lelőtte kedvesét 
zán Irént és aztán öngi 
akart lenni. Sulyos sérülések 
kórházba szállitották. Sebéb 
gyógyult és a kórházból vizst 
fogságba karült gyában te 

volt a tárgyalás. Az elnök 
kérdésére, hogy bünösnek 
magát, igennel felelt és 
mondta el, Kazán Irénnel ne 
ismerkedett meg és a kezét isn 
akarta kérni, de a leány más 
is járkált sőt meg is csalta. 
kor ezekért kérdőre vonta, é 
relmével ostromolta, a leán 
nyosan kijelentette, hogy 
gabb udvarlói is vannak. Szv 
erre két revolverlövéssel lete 
te. A tanukat kihallgatták és 
a leány hozzátartozói is mentő 
lomást tettek. Az esküdtszé 
mentő itéletet hozott, amit ak 
zönség lelkes éljenzéssel fog 

1 

kö 
rvényes 

A KONZERVATIVOK VERES 

AZ ANGOL KÖZSÉGI VÁLAS 

SOKON. Londonból jelentik: Az 
községi választások most vannal 
lyamatban. Az első eredmények : 
vetkezők: munkáspárt 147 mand 
nyereség, 8 veszteség, konzervati) 
18 nyereség, 867 veszteség, liberát 
7 nyereség, 76 veszteség, független 
ciálisták 13 mandátum nyereség 
veszteség. Az eddigi eredmények 
rint legrosszabbul állanak a ko 
vativok. 

Ui tea termés 
Dus választéku raktár a legfinomi 

fajtákból. 

Lambert Nándec 
különlegességi üzlete kávé, f 
kakaó, csokoládé stb. füszer- 

gyarmatárukban. 

Belváros, Strada Alexandr 1 
(Hunyadi utca). Telefon: 12-7: 

Dus raktár a legjobb belföldi és külföldi férfi- és nőiszövetekben, selymek, bársony, opál, vászon, zephirek és klottokban, összes szabókellékek, vatta és vattelin, paplanok, divántak butorszövetek, szönyegek, függönyök, ágy- és asztalkészletek. Kész öltönyök, télikabátok, nad bolti és munkásköpenyek, lábszárvédők, vállkendők, keztyük, harisnyák, sportsapkák, bokavédők 
kamáslik, trikóing és nadrág, nőiingek, combinék, férfiingek, gallér, nyakkendők. 

Legujabb pulóverek, kötött mellények, kabátok és szvetterek, sálak, sapkák, stb. stb. 

Eladás nagyban élven esa arak 

flanell, greni Sok pénzt takarit meg, ha szügségietét 
Klein Dávid 

áruházában szerzi be 
Józsefváros, Bonnáz-utca 14 misore Eladás kicsinyi 
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1 Bzerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piaja Sfi. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

felefonszámaink: 
ssrerkesztőség: 2—52 

Kladóhivatal: 2-52 

kib da: 10 
kétlly EEelelős szerkesztő lakása: 2-42 

misfzetési árak : 
é a hónapra 60 lei, három hónapre 
Maai ] lei, félévre 300 lel, egy évre é04 

let Egyes czám ára 5 lel, az ékirál 
ságban 4 let, Magyarországon 

kor., jugoszlávlában 1 dinár, Csek 

etováklában fél ck, Ausztriában 2é 

isora 
felelős szerkesztő: 

Vauchetich Endre ádr. 

Látogató 
eriets kinyg Kkopogtatott be a szerkesztőségbe. Jó- 
ék , megjelenésü, gyermekes szemü fiatal- 

n ember, tiszta, csinos ruhában. Bemutat- 
Kozott: 
-ósztamorai lovag Malenica Leó. 

Ed A név ismerős volt, bár a lovaghoz 
személyesen még nem volt szeren- 

esénk. Valamikor sokat szerepelt a 
rendőri krónikákban és ezen a réven a 
ajtóban is. Több mint féléve, hogy a 
törvényes renddel minden számadá- 

járják felőle. Csak tisztességes uton 
akar megélni és mert nem kapott más 
unkát, egy épületnél téglát és mal- 
rt hordott. Az intelligens fiatalem- 

ber felkeltette Polgár Adolf épitő- 
mérnök figyelmét s nemsokára beke- 

tetbt rült a Polgári-cég raktárába, ahol az- 

óta a legtökéletesebb megelégedésre 

Megkérdeztük, hogy minek köszön- 
letjük látogatását ? 

lsősorban - mondotta - hálá- 
nat akarom kifejezni a Déli Hirlap- 
k azért, amiért botlásaimról nem irt 
nzációthajhászó cikkeket, hanem 
zerüen regisztrálta a tényeket, 

sodszor meg akarom kérni a szer- 
őséget, sziveskedjenek eljegyzé- 

megirni. Ez az eljegyzés nem 
Olyan ám, mint a többi volt, - fejez- 

e szavait, mikor arcunkról leol- 
ta, hogy a multban való bigámiá- 

a gondolunk. 

szivesen adjuk itt tudtára a kö- 
ségnek: Ósztamorai lovag Male- 

í szalon igazgatónője, jegyesek. 
Azt hisszük, hogy Malenica Leó ez- 

ÉN. 

Mária királyné az indiánusok kö- 
tt. Newyorkból jelentik: Mária ki- 
lyné különvonata hétfőn reggel Da- 
otába érkezett. A királyné rádión ké- 

M ette a dakotai farmereket, hogy kö- 
öljék vele véleményüket a földmive- 
ésről. Utjában minden állomáson két- 

farmer várta a királynét és részle- 

es tájékoztatást adott az ottani föld- 
nivelési rendszerről. Madanban egy 

nszülött indián törzs nemzeti viselet- 
en várta a királynét, akinek tisztele- 
indián lovasgyakorlatokat mutat- 

be. 

A temesvári olasz konzult áthe- 
k. Codeca Giulio Cesare te- 
ári olasz konzuli ügyvivőt Galaec- 

elyezték át. Utódjának kinevezése 
t még nem történt intézkedés. 

Uj orvos. Wátz Andort, Wátz 
Károly nyugalmazott városi főpénz- 
áros fiát, a budapesti egyetem orvosi 
akultásán doktorrá avatták. 

át nagy csapás érte. Felesége, szüle- 

után, hosszas betegeskedés 

Temetése nagy részvét 

lellett tegnap ment végbe. 

Életunt urinő. Özvegy Kinsky 

olfné, született Politzer Eszter, 
esvári uriasszony cukorbaja és 
essége miatt egy idő óta' Baross- 
1. szám alatti lakásán teljesen 

zavonultan volt kénytelen élni. A 
anhat esztendős nőt betegsége any- 
a elkeseritette, hogy önkezével ve- 

it véget eletének. Temetése ma dél- 
tán megy végbe a belvárosi izraelita 

"metőben. 

ett Ghescu Natália, huszonkét éves 

AZz ALIAMPOLGÁRSÁGI TÖR- 
VÉNY REVIZIÓJA. Bukarestből táv- 
iratozzák: Goga Oktavián belügymi- 
niszter és Cudalbu igazságügymi- 
niszter együttesen előkészitik az ál- 
lampolgárságról szóló törvény revi- 
zióját. Az erre vonatkozó javaslatot a 
parlament legközelebbi ülésszakán 
már beterjesztik. 

- Teplomszenfelés Orsován. Orsová- 
ról jelentik: Tegnap nagy ünnepségek 
között szentelték ujra az orsovai görög 
keleti román templomot, amelyet nagy 
költséggel átalakitottak. 

' Lányok, asszonyok a szakács- 
müvészetet megtanulhatják Zsuzsi 
főzőiskolájában. 

- A Vörös Kereszt hangversenye. A 
Vörös Kereszt Egyesület a Tiszti Ka- 
szinó nagytermében, nagysikerü hang- 
versenyt rendezett az egyesület ötven- 
éves fennállása alkalmából. Az estély 
müsora a királyhimnusszal kezdődött, 
amit az ötödik vadászezred zenekara 
játszott. Ennek elhangzása és Dimit- 
rudr. nagyhatásu beszéde után sorban 
következtek Cerna Angelica, Cara- 
georgevici Katalin, a Doina dal- 

egylet, Ungár Boriska hegedümü- 
vésznő, Márton Matild énekesnő, 
Ereund Leó zongoramüvész és 

Klier Marcella énekesnő elsőrangu 
számai. Végül a vadászezred zenekara 
román népdalokkal zárta be a müsort. 
Az estélyen jelen volt Meissner 
közmunkaügyi miniszter is, aki a mü- 

sor után rövid beszédet intézett a kö- 
zönséghez. A hangversenyt reggelig 

tartó táncmulatság követte. Az estély 
tiszta jövedelme harmincezer lei volt. 

* Márton Matild, ez a kiváló 
hangversenyénekesnő, ki Temesvárott 
letelepszik, szombaton, november 6-án 
adja FEreund Leo kamaratermében 
ária és dalestélyét. Előadásra kerülnek 
Schubert, Schumann, Brahms, Gret- 
schaninow, Richard Strauss, Liszt, 
Gounod, Rossini és Lavotta dalai és 
áriái. Erre a hangversenyre jegyek a 
Bánát hangversenyirodában kaphatók. 
- Mozgalom az ujaradi járás vissza- 

csatolására. Temesmegye nagytanácsa 
ülést tartott, amely több fontos kér- 

dést tárgyalt. Szóba került az ujonnan 
létesitendő komlósi járás és elhatároz- 
ták, hogy az uj járásba tiz községet 
vesznek fel. Az egészségügyi bizottság 
javaslatára elvben kimondották, hogy 
a körorvosok részére lakóházakat kell 
épiteni és egészségügyi alapot létesi- 
teni. Csákován uj megyei kórházat álli- 

tanak fel. A körorvosoknak földel való 

ellátása ügyében olyformán döntött a 

tanács, hogy a kérelmet a miniszte- 
riumhoz terjesztik fel. Az egészségügyi 
bizottság javasolta, hogy a földek jö- 
vedelméből fedezzék majd a körorvo- 
sok fuvarköltségeit. A tanács ezután az 

állandó választmány tagjainak havi fi- 

zetését tizenkétezer leiben állapitotta 

meg. Vidéki kiszállásoknál nyolcszáz 
lei a napidij. Az elnök napidija ezer 

lei. Az ujaradi járáshoz tartozott köz- 
ségek visszacsatolása érdekében moz- 

galom indult meg és a megyei tanács 
érintkezést keres Aradmegyével. Végül 
a megyei nyugdijasok ügyében Né- 

meth Kálmán interpellált. 

* Miért van a Pálria-bar minden 
este zsufolva közönséggel? Egyszerü 
a magyarázat, a novemberi uj müsora 
világszenzáció. Belépődij nincs, a ki- 
szolgálás, zene elsőrendü. Győződjön 
meg róla személyesen. 
- Uj vasuti fővonal Románia és 

Csehszlovákia között. Kassáról jelen- 
tik: A román-csehszlovák forgalom 
jelenleg a Szatmár-Fehérgyarmat- 
Királyházai vornalon bonyolódik le. 

Csehszlovak mértékadó körök azon 

munkálkodnak, hogy a forgalmat Be- 
regszászról Fehérgyarmaton át bonyo- 

litsák le Szatmár irányában, mert ez 

az utvonl sokkal rövidebb. Ebben az 
irányban már meg is indultak a tár- 

gyalások. 

* Női filc- és bársonykalap leg- 
előnyösebben N. C. Dániel cégnél. 
Detaileladás a gyárépületben, József- 
tér 12, a Küttl-térrel szemben. 

" Az „n, Te, Ő" legujabb száma bő- 
vült tartalommal és kétszinnyomás 
elegáns cimlappal jelent meg. Az „Én. 
Te, Ő" csak foelnőttek számára, zárt 
példányokban kerül árusitásra és min- 
den utcai ujságárusnál kapható. 

- Temesvári bőrgyáros Manoilescu 

államtitkárnál. Bukarestből táviratoz- 

zák: A timárok és bőrgyárosok küldött- 

sége tegnap Citrom medgyesi és 

Deutsch temesvári érdekeltségi kép- 
viselők vezetésével megjelent Manoi- 
lescu pénzügyi államtitkár előtt és a 

hazai bőripar fellenditése érdekében 
kérte, hogy a külföldről behozott bőr- 
áruk importilletékét a kormány emel- 
je fel. 

* A Grand Hotel kávéházban 
esténként müvész-kvartett. Szombat és 
vVasárnap délután zene. Telefon 5-82. 

- Tanoncoktatlási kongresszus. No- 

vember hónap folyamán Bukarestben 
nagyszabásu kongresszus lesz, amely a 

tanoncoktatás kérdésével foglalkozik. 

Temesvár város tanácsa a kongresszu- 

son való részvételre Vulpe István 

belvárosi tanonciskolai igazgatót és a 

tanoncotthon vezetőjét küldte ki. 

' Kész divatöltönyök, kabátok 
legolcsóbban Kincs Arthurnál Gyár- 
város, Andrássy-ut. 

- A göüörüög-katolikus templom 
harangszentelése. A Temesvár- 
gyárvárosi görög-katolikus tem- 
plom vasárnap nagy ünnepségek 
között négy uj harangot szentelt. 
A hivek az uj harangok elé körme- 
netben vonultak a Malom-térre, 
majd a templomhoz kisérték azo- 
kat. A felszentelést Niculescu 
lugosi görög-katolikus püspök vé- 
gezte nagy papi segédlettel. A 
nagymise alatt a Doina dalárda 
Drgoi Sabin vezetése alatt 
énekelt. Délben bankett volt, me- 
lyen Pacha Ágoston apostoli 
kormányzó is résztvett. 

* HAEMORSAN - végbélkupok 
- használata gyakran feleslegessé 
teszi az aranyér-operációt. 

- A Zenebarátok Társasága e hó 
nyolcadikán, hétfőn este tartja meg 
idei első szimfonikus hangversenyét 

a következő müsorral: Beet hoven 

II. szimfonia, Brück hegedüverseny, 

Wagner Mesterdalnokok-nyitány. Az 
est szólistája Weil Magda hegedümü- 
vésznő. Jegyek (tagoknak 50 százalékos 

kedvezmény) Banatnál. 

" A diplimácia is kénytelen elis- 
merni, hogy Horga Pál éttermében 
a Felsőárok-utcai Három békában 
olyan kiváló borok vannak, melyek- 
nek nem igen akad párjuk. 

- A háboru utáni problémák. 
Blondel Georges párisi egyete- 
mi tanár ma délután öt órakor a 
Tiszti Kaszinó nagytermében a há- 
boru utáni problémákról szabad 
előadást tart. A belépés ingyenes. 

A Eloyd Tavernában minden 
este világvárosi müsor, francia konyha, 
jazzband, parkettánc. 

- Öngyilkos nagyváradi kereskedő. 
Nagyváradról táviratozzák: Berko- 

vVics Sándor ismert nagyváradi ke- 

reskedő anyagi zavarok miatt tegnap 

lakásán öngyilkosságot követett el. Ré- 
gebben dusgazdag ember volt Berko- 
vics, aki tegnap revolvert szegzett mel- 
lének. 

Valódi skót pulowerek és kötött 
kabátok érkeztek. Pabp Gábor, Ti- 
misoara, Cetate Str. Merczy 6. 

öÖnként jelentkezett tolvaj. 
Megirtuk annak idején, hogy a 
Secudier-parkkal szemben levő ten- 
nisztér bódéjából több pár tennisz- 
cipőt és felszerelést loptak el. Há- 
rom napra rá elfogták a tetteseket 
Bogics János és Bogics Jó 
zsef munkakerülő fiuk személyé- 
ben. Elfogatásuk után azt vallot- 
ták, hogy a bódé feltörésében és 
kifosztásában társuk volt Tomin 
Mihály is. Ezt azonban nem lehe- 
tett kézrekeriteni, mert jugoszlá- 
viába szökött. Tomin ma megjelent 
a rendőrprefekturán, elmondta, 
hogy visszatért Jugoszláviából és 
szeretné büntetését elvenni,. hogy 
azután nyugodtan dolgozhasson. 
Tomin Mihályt letartóztatták és 
átkisérték az ügyészségre. 

* Eredeti Sack-ekék és gép- 
részek, valamint az összes vasáruk 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara. 

3" oldai 

- A csődelrendelés a Singer Testvé- 
rek ellen - mint megirtuk - saját ké- 
relmükre történt. Csődbiztos Her- 
mann János dr. táblabiró lett. A kö- 
vetelések bejelentési határideje decem- 
ber hatodika, a verifikálás napja de- 
cember tizennegyedike, a csődválaszt- 
mány pedig december tizenőtödikén 
alakul meg. 

- A Demokrat heti folyóirat szer- 
kesztését Roósz Péter nyugalmazott 
százados vette át. A Demokrat uj szá- 
ma igen változatos tartalommal már 
az uj szerkesztésben jelent meg. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éjjeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-03, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Darázsfészek. Kedves humoru, vi- 
dám cselekményü francia vigjátékot 
mutatott be tegnap a magyar szinház, 
amely az operatt mellett kellő sulyt 
helyez a próza ápolására is. A Darázs- 
fészek egy leánynevelő intézet fiatal, 
csinos férfi tulajdonosa és annak nö- 
vendékei között lejátszódó szerelmi bo- 
nyodalom jegyében kacagtatja meg a 
közönséget. Halás szerephez jutottak 
és azt mindvégig ki is használták Ho- 
mokay Pali, Gömöry Emma, Novák 
Írén, Szepesy Edit, Harmath Jolán, 
Darvas, Gergely és a többiek. 

Drótostót. Holnap este a társulat fel- 
ujitja Lehár régi, kedves operettjét, a 
Drótostótot, amely örök műsordarabja 
a szinházaknak. A főbb szerepeket Hal- 
mos Mici. Zilahy IÍrén, Tarnay Teri, 
Szepesy Edit, Fratta Géza, Socós Mi- 
hály, Inke Gyula. Homokay Pali, Sór 
Jenő és Inke Rezső játszák. A két 
gyermekszerep Fülőp Manci és Honi 
Piri kezében van. Az operettet pénte- 
ken este megismétlik. 

János vitéz. Nagy szorgalommal 
folynak a próbák a Kacsóh-operettből, 
amelynek soha nem szünő varázsa ez- 
uttal is telt házakat fog vonzani. A 

cimszerepet Piatér Böske játsza. 
Iluskát pedig Zilahy Irén hozza 
szinre. 

Ifjusági előadás. Szombaton délután 
félhat órai kezdettel Gülbaba daljá- 
ték van müsoron olcsó helyárakkal, az 
iskolák ifjusága részére. Az előadáshoz 
bevezetőt J á rosy Dezső pápai kama- 
rás mond. 

Reinhardt huszesztendős jubileuma. 
Berlinből jelentik: A Deutsches Teater 
szinpadán megünnepelték Rein- 
hardt negyedszázados jubileumát. 
Tristan Bernhardt, az ismert fran- 

cia iró beszédet mondott, melyben han- 
goztatta, hogy bárha a németek és 
franciák, akiktől a világ kulturája még 
olyan sokat várhat, jó szomszédok len- 
nének ezentul. 

Heti müsor: 
Szerda este 1/,9-kor: Darázsfészek. 
Csütörtök este 1/.9-kor: Drótostót, 

operett. 
Péntek este 1/.9-kor: Drótostót. 
Szombat délután 1/,-6kor: Gülbaba. 
Szombat este 1/,9-kor: János vitéz. 
Vasárnap d. u. 1/23kor: Drótostót. 
Vasárnap d. u. 1/26-kor: Antónia. 
Vasárnap este 1/29-kor: János vitéz. 

Berndorfi 

erőeszhüzül 
alpakkaezüst 

tisztártu 
nagy 

választékban 

kaphatók 
, 

JRAGHSLER VILMO3 
ékszerész, Temesvár, I., Hunyadi-u. 3. 

E 
1 
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4 oldal. 

501, Tüzelőanyag- 
megtakaritás 

Minden kályha 
fütőképességét 
megkétszerezi! 

Meglepetésszerüen 
hat minden vevőre. 

Áradrb-ként L.280 
Kérjen ingyen Isme- 

retlelrást. 

Szab. tulajdonos és egyedüli gyártó: 

J. Weiszberger Timisoara, Bulev. Berthelot 1. 

..................... 

Lakás 
3 szoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekkel 

igen jutányosan azonnal átadó. 

Közciebbi! Or. Sebestyéenr, Temesvár- 

Belváros, Deák-u. 3. II. em. d. u. 5-7-ig. 1533 

.............. 

Bukaresti nagybank keres a taka- 
ritói-személyzete ellenőrzésére 

untelligens, enernikus nit. 
Némi román nyelvtudás megkivántatik. 
Ajánlatok A. B. C. I. e lap kiadóhiva. 
talához. 1531 

Wieni Gaskoks 
Belföldi koksz, szalon 

és ipari kőszén 

vagontételben és kicsinyben 
kapható 

III. Heitet Simonnál, 
Timisosra 

Küttl-tér, Teleton 238. 

Belvárosi mozi: 

A lőszerepekben : 

Monopol : 

Jön! 

Conrad Veidt 

szerda, csütörtök (november 3-4) 
Gyárvárosi mozi: péntek, szombat (november 5-6) 

Mehalai mozi: vasárnap (november 7) 

vrabló 
7 felvonásban. 

Érdekfeszitő kalandok Afrika őserdeiben és a tengeren. 

MARCO és LILY DOMINICI. 

Filmcentrala, Timisoara. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 
e 

Jön! 

Schellenberg Testvérek 
kettős szerepben. 

felejthetetlen felesége 

Béke poraira! 

Kinsky Adolf ugy a maga, 
egész rokonság nevében mélyen elszomorodott szivvel közli, hogy 

mint fia, menyei, unokái és az 

Kinsky Eszti urnő 
folyó évi november hó 1.én hatvanhatodik életévében és boldog 

házasságának negyvennegyedik esztendejében hirtelen elhunyt. 

A drága elhunyt földi maradványait 1926. november hó 3.án, 
délután félnégy órakor a Gyárváros, Baross-utca 1. szám alatti gyász- 
házból helyezzük örök nyugalomra. 

Temesvár, 1926. november hó 2-án. 

A gyászoló család. 

Áldás emlékére! 

Legnagyobb linoleum és aőnyeg 
különlegességi áruház 

Főlerakat: TIMISOARA, LLOYD-sor 
Telefon 10-31 

Lerakafok: 

CLUJ, ORADEA-MARE 

Kivételes ajánlat: 
Viaszosvászon: 

Békeminőség, remek min- 
tákkal 78 em széles. Lei 
i00 .. 
1150.. 

Bőrvaszon: 
Ei Kárpitosok, kocsi- és autó- 
a gyártók, könyvkötők ré- 

szére nagy választék- 
ban, 120 cm széles . 

Linoleum: 
pDerzsa és parkelt minták, 

70 cm széles . 

V padióbevonásra parkett-, 
perzsa és egyszinben 

200, 250 és 300 cm szé- 
les, négyzetmétere.., 

Szönyegek 
futó, nehéz minőség 
70 cm széles . 

ágyelő . 
Ebédlő szőnyegek 

200500 em.. 
Karamani' ottomán ta- 

karók. ...o- 
Kókusz fütók . . 185- 

Gummikösenyek 
férfi és női, : 

legjobb minőség....sso- 

Temesvárt a cégnek 
csupán fenti lerakata 

van, egyéb ókia 

nincsen. 

Hócipők és 
szakszerü javitása 

ik ELASTIC A Gummiiparná 
Fröbli-utca 41. 

(Gyüjtöhelyek minden városban) 

Egy szó ára 3 lel. 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Vastag betüvel 

Levelezés 

Vigkedélyü urileány levelezne későbbi tisz- 
tességes ismeretség reményében középkoru 
uriemberrel. Leveleket „Etonírizurás' jel- 
igére a kiadóba. (3039) 

Házasság 

Nősülne 26 éves fiatalember. Nagyobb birtok, 
ház és üzlet tulajdonosa. Hölgyek bármilyen 
vallásuak leveleit kérem „Karácsonyra es- 
küvő" jeligére a kiadóba. (3041) 

Alkalmazás 
m zexz 

Rikkancsok felvétetnek a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában. 

Kezdő hivatalnoknő lehetőleg magyar, német, 
román nyelvismerettel, azonnali bélépésre 
kerestetik. Ajánlatokat ,Szorgalmas" jeligére 
a kiadóba. (3050) 

Különféle 

Elektromotorokat egyén- és forgóáramu 
generátorokat minden nagyságban gyártunk, 
javitunk és tekercselüönk. Friedrich 
Testvérek, Telefon 9-50. (1391) 

Kabat- és kalapoóorök 
valamint különböző szinü antilopok ruhadisznek 
nagy választékban. Grünwald, Spitzer és 
társa. 1483) 

Fehérnemü varrást, javitást olcsón vállalok. 
Erzsébetváros, Korona-utca 3, földsz. jobbra. 

Nem fázik meg, 
ha kötöttáru, u. m. szvetter, keztyü, harisnya, 
továbbá bélés- és barchentáru, paplan, szövött- 
áru szükségletét Löwenthal Rezső áruházá- 
ban, Belváros, Hunyadi-utca 9. szerzi be, 
ahol minden cikk igen olcsón kapható. (1489) 

Eltévedt farkaskutya átvehető Mehala, Str, 
Basaraba 21. 

Tamburirozást, mügéphimzést ruhákra, 
valamint diványpárnákra, táskákra, gobelinek 
arapuyal való Kitöltesét a legjutányosabban 
késziti Lichtné, III. Teleky-u. 13. Jósika és 
Teleky-u. sarok. Munka leadható Kaufmann 

si Comp. kézimunkaüzletben, Józseiváros, 
Kossuth Lajos-u. 12. (1070) 

Irma névre kiállitott 
piros igazolvány, keresztlevél és szerződés 
bőrtáskával együtt. Megtaláló kérerik az 
iratokat a szinháznál leadni. 

Elveszett Csepán 

Adás-vétel 

NAyobb vaskályhát megvételre keresünk. 
imeket a kiadóba kérünk. (3042) 

Egy önfüthető fürdőkád eladó. Gyárváros, 
Kistöltés-utca 1. (3050) 

Lakhas 

Egy ágy nő részére kiadó. Belváros, Jenő- 
herceg-u. 14. földsz., házmestern.1. (3048) 

Butorozott szoba kiadó. Ugyanott egy 
Ealnpat szerszámmal eladó Czirjákné, 
rzsébetváros, Iskola-u. 4. i530) 

Butorozott szoba teljes ellátással 2 szerény 
fiatalember részére kiadó. Erzsébetváros, 
Korona-u. 3. földsz. jobbra. (3051) 

Megérkezett 

Bettolui" 
csodafény, 

a falvak villany- 
világitása. 

Minden petroleum- 
lámpára átalakitás 
nélkül ráilleszthető. 

Ára 750 - lel. 
8 napi próbaidő. 
Kérjen ismertető ár- 

jegyzéket. 

Petrolux. Timisoara, Str. Vááreset s6. 

ó%oDON 
efapo 

Árverési hirdetmény 
Alulirott Banca Centralá Casá de 

Schimb si de Comett S. A. timisoarai 
bejegyzett cég ezennel közhirré teszi, 
hogy részünkre kézizálogul átadott 3 
női és 3 férfi bunda a kereskedelmi 
törvény 306. paragrafusa értelmében 
Puticiu Octavian dr. timisoarai kir. 
közjegyző közbenjöttével hivatalos 
helyiségünkben, Belváros, Strada Alba 
lulia 9. 1926 november 6-án, délután 
3 órakor nyilvános árverésen el fog 
adatni. 

Kikiáltási ár 03.000 lei, szükség 
esetén azonban kikiálltási áron alul is 
el fog adatni. 

Arverelni szándékozók tartoznak 
bánatpénzül a kikiálltási ár 100/0-át az 
árverés megkezdése előtt eljáró köz- 

I jegyző kezeihez letenni. Vevő tartozik 
a megvett tárgyak után járó forgalmi 
adót, vételi illetéket, valamint minden 
egyéb illetéket sajátjából viselni. 
Az elárverezendő tárgyak az ár- 

verés napjának délelőttjén 9-12 óra 
között a Banca Centralá Casá de 
Cchimb si de Comert S. A. Strada 
Alba Iulia 0. alatti helyiségében meg- 
tekinthetők. 

Timisoara, 1926. október 30. 

Banca Centralá Casá de Schimb 
si de Comerf S. A. 

AAAAAAAAA 

festheti és tisztittathatja 

ruháit, ha elviszi 

Granatir Traján 
műfestő és tisztitó mühelyébe 

Temesvár, III., Str. Memorandului 

(Király-utca) 101. 

Legjobban 

AAAAAAAAAA 

Olcsó és jó 

hélószebák 
csakis Siebold-nál, Gyárvár 
Távirda utca 19. Telefon 6-90. 10 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvvv1 

Divatöltöny, télikabát, átmeneti kabi 

készitése a legfinomabb kivitelb 

1100 lei. 

Amigó Józse 
Józsefváros, Begabalsor 3 

Ha szép akar lenni, használj« 
Kulka-tféle Liliomtej- krémet, lilió 
szappant, Iilionspudert, 3 szinbe 
Kapható kzárólsó Kulka Emil v 
rosi gyógyszertárában, a Fekete Sa 
hoz, várós, Szentgyörgy-tér. 

Tremli butergyá 
ív kerület, Bonnáz-utca 18. szán 

Állandó nagy raktál 

rizessel 
elő a Déli Hiriap 

mert ez a leglol 

legfrissebb, le 

magyarabb és le 

olcsóbb bánsági ujs: 

Hatvan lei egy hóna; 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. 


